

4月10日，沪深主板迎来首批注册制下10家企业的上市交易，这也意味着注册制改革在资本市场全面落地。

多只注册制新股触发涨停

中新财经记者注意到，10日开盘后，注册制下10只新股纷纷大涨，多只新股触发涨停。

截至收盘，N中电港涨幅221.55%，N登康涨幅173.89%，N柏诚涨幅110.63%、N南矿涨幅83.03%，N常青、N中信金、N海森、N中重、N江盐、N陕西能亦强势上涨。



资料图。中新社记者 骆云飞 摄

“全面实行注册制改革，将在一定程度上引领投资者遵循产业升级、创新引领的新发展潮流，让我们的投资者更加成熟，同时也让我国的市场生态更加优化。”董登新提到，通过全面实行注册制，也能让中国资本市场的资源配置功能，以及高质量服务实体经济的能力得以大幅提升。

申万宏源首席市场专家桂浩明认为，全面实行注册制改革，有利于提高市场效率，进一步推动定价的市场化，以及为更多适合上市的企业发行股票创造良好的氛围，也有利于市场投资者寻找到合适的投标，企业找到合适的投资者，对于资本市场的

完善，进一步和国际接轨，具有直接的作用。

“实践证明，通过注册制改革试点，资本市场的效率提高了，规范性增强了，运行也更加市场化，因此投资者普遍持欢迎的态度。”

桂浩明称，人们也相信在资本市场完成全面注册制改革后，中国资本市场在更加规范的道路运行，不但为经济建设提供源源不断的资金，也让投资人分享企业发展的成果，同时发挥了股份制优势，提升了市场规范化程度，这对于股市而言，应该也是一个很大的利好。

记者 谢艺观

来源：中国新闻网